丙申年七月初九





投稿邮箱: syrbbjb@163.com 邵阳新闻在线

http://www.shaoyangnews.net

天气预报

今天:阵雨转多云

东北风2级

温度:25至32℃

明天:阵雨

审稿:朱长青

责编:黄仁发

版式:张凌

总检:朱建平

市

政府专题调度『六岭

项

全市半年经济工作会议召开

全面推进"八个统揽" 明确方向精准发力

龚文密刘事青讲话 赵丽莎周吉平等出席

本报讯 8月9日,全市半年经济 工作会议在市区召开。会议全面分析 总结上半年经济形势,研究部署下半 年经济工作。会议强调,要认真传达 学习贯彻省委书记、省人大常委会主 任徐守盛来邵阳考察调研时的讲话精 神,全面推进"八个统揽",明确方向、 精准发力,确保完成和超额完成全年 目标任务。市委书记龚文密,市委副 书记、市长刘事青讲话。

市领导赵丽莎、周吉平、王长 忠、蔡典维、周国利、张殿文、鞠晓 阳、王昌义、王邵刚、东·华尔丹、陈 华等出席。

会议传达了徐守盛同志来邵阳考 察调研时的讲话精神。会议指出,各 级各部门要把传达贯彻讲话精神作为 当前的一项重要任务,立即组织全市 党员干部认真学习、深刻领会。要将 讲话精神贯穿于市、县两级党代会报 告当中,落实到各自工作之中,脚踏实 地干好各项工作。要按照讲话精神, 年目标任务。

围绕建设高铁经济带的总战略和 "两中心一枢纽"(湖南省域副中心、湘 中湘西南经济文化中心,全国区域性 综合交通枢纽)的总目标,找准自身定 位,谋划好未来的发展。要按照讲话 要求,全面推进"八个统揽",即以脱贫 攻坚为统揽加快经济社会发展,以发 展新兴产业为统揽推进供给侧结构性 改革,以市、县城扩容提质为统揽加速 推进新型城镇化,以铁路、公路、机场 为统揽切实加强基础设施建设,以补 齐教育、文化、体育短板为统揽推进社 会事业建设,以换届为统揽加强基层 党建和班子建设,以重点领域专项整 治为统揽推进社会治安综合治理,以 开展"雁过拔毛"式腐败和"纠'四风'、 治陋习"专项整治为统揽推进党风廉

会议要求,要紧扣年初确定的发 展目标,找准差距、明确方向,突出重 点、精准发力,确保完成和超额完成全

会议强调,做好下半年的经济工 作要突出四个重点。一要突出抓项 目。要突出基础设施和产业建设,大 抓项目、抓大项目,搞好项目包装,加 强项目招商,推进项目开工建设,强化 要素保障。二要突出抓工业。要大力 支持实体经济特别是工业发展,加强 运行调度,搞好企业帮扶,提供金融扶 持,推进"降本增效",大力招商入园, 抓好"入规入统"。三要突出抓民生。 要扩大就业创业,强力推进棚户区改 造,全面推进社会事业发展,积极巩固 全国双拥模范城创建成果,大力推进 脱贫攻坚,确保社会和谐稳定。四要 突出抓落实。完成全年目标任务,关 键在于抓落实。要经常深入基层,加 强调度考核,切实优化环境,以"拼命 的精神"干出扎实的成绩。

会上,市委常委会议成员和市政 府副市长等分别就各自分管的工作进 行了点评并提出意见。

(记者 曾国栋)



邵阳美点:双清晚照

多少年孤独守望 资水岸边的地老天荒 终于迎来了 拔地而起的繁华

和心平如镜的时光 看彩霞飞渡 满江风流韵味悠长 贺文胜8月6日摄于双清公园

2016"沪洽周"筹备紧锣密鼓推进

本报讯 8月9日,市"沪洽周"组 委会举行筹备工作调度会,全面调度 签约项目、参会客商、展示商品等前期 工作。

排已全部敲定。除参加省里组织的各 类活动外,我市将举行湖南邵阳(上 走访考察企业等系列活动。

本次湖南邵阳(上海)招商推介 会,12个县(市、区)及宝工区都将组团 参加,市湘商办、PPP办、旅游局和宝工 区将做重点推介。目前,我市已精心 目前,我市代表团的各项活动安 开发、包装和发布招商项目111个、总 投资额1216.6亿元。其中新型工业化 及湘商产业园项目43个、农业产业化 海)招商推介会、县市区老乡座谈会、项目8个、基础设施项目18个、现代服 务业(文化、卫生、物流、旅游)项目42

个。初定签约项目27个,其中省级签 约项目9个,市级签约项目18个。

为加快推进"邵品出邵",我市组织 了17家企业103个品种758件商品,参 加"沪洽周"期间"湘品入沪"——湖南名 优特产商品展示交易周活动,充分展示 我市茶油、茶叶、卤菜、百合、猪血丸子、 "三辣"食品等名优特产品。

(宁 煜 欧阳国江)

本报讯 8月10日上午,市政 府召开专题会议,研究和调度六岭 公园恢复性建设、周边棚户区改造 以及六岭110KV变电站建设等工 作。市委副书记、市长刘事青要 求,要站在老百姓的角度想问题, 切实强化责任担当,排除万难,加 快推进项目建设进度。市领导周 国利、刘德胜、肖益林参加会议。 "六岭项目"是市政府招商引 资项目,包括六岭公园恢复性扩 建、六岭110KV变电站、六岭小 学、市少儿图书馆以及周边棚户 区改造等工程建设。因拆迁和资

金等原因,项目进展不快。 会议坚持问题导向,就市棚改 办、大汉集团等单位提出的土地、 资金、资产处置、公益设施建设等 具体问题进行了充分讨论研究。

会议要求,项目建设有关各方 要尊重历史,面对现实。要尊重和 遵守市政府与大汉集团签订的招 商引资合同中的各项条款规定,维 护市政府就推进和协调该项目形 成的相关文件和会议纪要精神。 同时,结合目前实际情况,要进一 步明确责任主体,梳理问题,依法 依规,加快推进项目建设。

刘事青指出,"六岭项目"是 重大的民生工程,事关老百姓切 身利益。各级各部门要站在老百

姓的角度想问题,从人民福祉和 城市形象实际出发,切实强化责 任担当,排除万难,紧密衔接,加 快办理各项手续,积极调度建设 资金,齐心协力推进项目建设。

(朱 杰)

全国各地大学新生游崀山有优惠

本报讯 8月9日,经崀山管 游客中心办理免票手续后,可免门 理局批准,崀山恒源公司面向全国 大学新生发出特别优惠《公告》。在 8月10日至9月15日期间,凡今年 的大学新生来崀山旅游,凭本人的 推出的又一旅游优惠活动。 身份证和《大学录取通知书》在崀山

票游览天一巷、辣椒峰、八角寨、紫 霞峒四大景区。这是崀山自晋级国 家5A级旅游景区以来,为回馈社会

(杨 坚 颜克明)

和谐小区工地创卫和建设两促进

清区和谐路与金星路交汇处的和谐 挡、干净整洁的施工道路、分类码放 的建筑材料,所见之处井然有序、规 范整齐。自2015年10月开工建设 以来,和谐小区严格按照创"国卫" 标准,推进精细化施工,成功打造湖 南省质量标准化示范工程,让建筑 工地成为城市建设的风景线。

建筑工地的人口处,自动喷水 器正常作业,为工地周边降尘;施工 场地周边,绘有文明施工、安全生产 等内容的建筑围挡依次排开,实现 施工现场封闭管理;施工场地内,材 料堆放区、材料加工区、冲洗区等区 域按功能进行划分,标识清晰醒目; 高层建筑内,每隔四层设置一个临 时厕所,及时消毒清洗。和谐小区 按照创"国卫"标准,确保全面实现 建筑工地"六个百分百"。

创"国卫"期间,市住建局质监、 安监站对和谐小区加强现场管理力 度,安排专人每天进行不间断巡查,

本报讯 8月9日上午,走进双 做到现场问题现场整改。扶手上增 设灯带、拐角处无缝对接,楼梯、防 水层、墙体统一按样板房标准建设, 成品全部包装保护。严格的建筑质 量要求,让每一处施工细节标准规 范、精致美观。同时,以省级质量示 范工程为标准,他们对各个标段进 行评比,将普遍存在的问题进行专 业指导,实现8个标段同步推进。

每个星期,建设单位市房产局对 和谐小区的建筑质量、文明施工等方 面进行统一调度,并落实精细化的管 理制度。每个标段设置2至3名保洁 员,并要求8个施工单位按月轮流负 责施工区主要道路的保洁,确保卫生 保洁常态化。同时,定额投入安全 文明施工措施经费,用于道路、围 挡、厕所等建设。创卫和建设两促 进,为建筑工地营造了良好的施工环 境,从而确保工程按照质量标准如期 推进。 (宁如娟)



